

# Праздник адреналина

В минувшие выходные в Нелидове кипели настоящие страсти: десятки юношей и девушек проходили испытание на мужество и храбрость, переживали полеты и падения. С 29 по 31 августа в районе состоялся финальный этап первенства России по мотокроссу



Для нелидовцев мото-кросс — это не только спорт и яркое зрелище, но и настоящий праздник. Ежегодно в районе собираются сотни гонщиков, тренеров и просто зрителей, чтобы увидеть главное спортивное событие года. В этом году на трассе в деревне Ульянино состоялся финал первенства России по мотокроссу среди молодежи, первенство Тверской области по этому виду спорта, чемпионат мотоциклетной федерации России среди женщин, а также состязания на Кубок главы Нелидовского района в открытом классе. На соревнование приехало более 130 участников из Москвы, Петербурга, Пензы, Челябинска, Калининграда и других российских городов.

История нелидовских мотокроссов берет свое начало с 1954 года, когда в районе был организован автмотоклуб. Поэтому 2014 год смело можно назвать юбилейным в мото-жизни района. 60 лет здесь не утихает рев моторов и проводятся самые

разнообразные старты — традиционные соревнования в честь 23 февраля, в День освобождения города от немецко-фашистских оккупантов, в День молодежи и в День шахтера. Впрочем, нелидовская трасса может принимать соревнования любого уровня и справедливо считается одной из сложнейших в России. К примеру, в 2009 году в Нелидове прошел финал чемпионата Европы по мотокроссу, а два года назад состоял-

ся Кубок Содружества ВМА Европейского мотоциклетного союза. Технические характеристики и инфраструктура объекта впечатляют: длина трассы — 1870 м, площадь больших гонок занимает около 15 га, 12 насыпных трамплинов высотой от 2 до 2,5 м, крутые виражи, широкие дороги. По оценкам Международной мотоциклетной федерации, трасса полностью отвечает всем международным требованиям. Ежегодно

в районном центре профессионалы и начинающие спортсмены из разных уголков мира показывают высокие спортивные достижения и огромную волю к победе.

Высшее мастерство управления своими байками продемонстрировали гонщики и в этот раз, подарив болельщикам настоящий праздник. Красивая, но в то же время опасная езда никого не оставила равнодушным. Победу в классе 50 куб. см одер-

жал Эльдар Мукумханов из Москвы. «Золото» в классе 65 куб. см завоевал участник из Челябинска Никита Кучеров, а в классе 85 куб. см — уже титулованный гонщик Тимур Петрашин из Красноярска. Лидерами в классе 125 «кубов» среди юношей и юниоров стали гонщики пензенского СК «Сура» Артемий и Максим Назаровы. Кстати, Максим взял еще одно «золото» — в состязаниях мотоциклов класса OPEN на Кубок главы Нелидовского района и чемпионата МФР. В целом именно СК «Сура» показал отличные результаты, в том числе и в командном зачете, уверенно взяв первое место.

Говорят, мотоциклы совершенно не женское дело. Но прекрасные девушки, приехавшие в Нелидово, доказали обратное. Пьедестал почета в классе 125 куб. см заняли Валерия Ляпина (Калининград), Юлия Белова (Орехово-Зуево) и Полина Зырина (Сергиев Посад).

В целом прошедшие выходные стали для Нелидовского района сплошной чередой праздников. Ведь помимо мотокросса в эти дни территория отмечала тройной юбилей: 85 лет со дня основания района, 65-летие города Нелидова и, конечно, День шахтера. Выставка-ярмарка сельских поселений, спортивные соревнования, детские аттракционы, праздничные концерты — и мотокросс прекрасно дополнял всеобщий праздник.

**Ирина ТЮРИНА**

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

## Чиновники пойдут в расход

**Окончание.**  
**Начало на стр. 1.**

В настоящий момент дефицит регионального бюджета 4 млрд 365 млн рублей, но к 2016 году он составит 3 млрд 295 млн, так что на данный момент регион вписывается в рамки правила.

Чтобы получить средства на замещение, региону предстоит отказаться от финансирования расходов, не относящихся к его полномочиям (например, помощь ветеранам

Крыма, которую совсем недавно оказало региональное правительство), а также соблюдать нормативы на формирование зарплаты госслужащим. По сути, правительство России предлагает субъектам начать экономить. А так как не исполнять социальные обязательства не позволяют майские указы президента, то изыскивать средства придется за счет урезания расходов, в том числе и на чиновников. К такой практике, между

тем, уже сейчас прибегают регионы с тяжелым экономическим положением.

Например, в Костромской области на 2014 год заморозили зарплаты чиновников, запретив их индексацию, при этом дефицит региона составляет 2 млрд рублей. Еще более радикальным образом поступили в администрации Забайкальского края — там в связи с дефицитом бюджета на четверть сократили штат

губернатора. В Красноярском крае сократят 600 чиновников, хотя доходы данного субъекта почти в пять раз превышают доходы Тверской области — 148 млн рублей. Увольняют чиновников с целью экономии и в соседней Ярославской области, где с начала года сократили 170 человек.

Помимо сокращения чиновников есть возможность тратить меньше на обслуживание аппарата, в частности урезать расходы на автопарк. Так

поступили в Саратове, пересадив чиновников на автомобили эконом-класса. В Тверской области пока не стремятся следовать этой практике. По информации члена Общественной палаты России Александра Бречалова, региональный бюджет тратит в год 230 млн рублей на аренду автомобилей.

И все же правительству Тверской области тоже придется оптимизировать расходы, в том числе за счет сокраще-

ния трат на чиновников, поскольку это общефедеральная тенденция. В Кремле ищут методы эффективного расходования средств — создана комиссия по вопросам оптимизации и повышения эффективности бюджетных средств, а следовательно, скоро экономия на себе станет не добровольным выбором региональных властей, как сейчас, а их обязанностью.

**Алексей ПОЛУХИН**

Свинина духовая, 1 кг

**ТЕЛЕЖКА®**

319<sup>50</sup>  
289<sup>90</sup>

Акция с 26 августа по 8 сентября 2014г. Количество товара ограничено. Изображение товара может несколько отличаться от представленного в магазине. цена по карте покупателя гарантирована

АФАНАСИЙ БИРЖА  
www.afanasy.biz

ТН Тверская служба новостей | А6 газета Афанасий-биржа | Закон и Порядок | ДД проект ДорДороз

Новости дня

11:25 | Жителя Тверской области будут судить за посредничество в злостном взыскании

10:54 | 7,5 лет проведет наркоторговец из Твери в заключении

10:30 | В Тверской области будут созданы муниципальные дорожные фонды

10:30 | В Зубцовском районе Тверской области после капремонта открыт участок автодороги Большое Пыщалино - Боброво - Карамзино - Алексно

10:19 | В Тверской области будет судить водителя, который в пьяном виде допустил гибель пассажирки

10:10 | Департамент благоустройства, дорожного хозяйства и транспорта

Три района Тверской | В Тверской области